HccaenoBaHye TPUTOHOMETPUYECKUX DVHKIMA

1. Haiinure nauGonpuree 3Hadenue (GyHKuuu y = 12cosx + 6v3x — 23w +6 Ha orpeske

[0;7]-

2. Haiinute HaumeHblee 3HaYeHHe GyHKIUU Y = 5cosx — 6x + 4 Ha 0Tpe3Ke[— —;0].
3. Haiinute HanGomneinee 3HaueHne pynknuny = 15x — 3sinx + 5 nHa 0Tpe3Ke[— —; 0].
4. Haiimute HanMmeHbinee 3HadeHne GyHknuuny = 9cosx + 14x + 7una otpeske[0; —]

5. Haiinute HanMeHebIee 3HaueHne QyHKIuuy = 7sinx — 8x + 9 Ha 0Tp€3Ke[— —; 0].
6. Haiinute HanMeHbIIee 3HaUeHUE QYHKIIMHY = 6C0SX + —x +5 Ha 0Tp€31<e[— —; 0].
7. Haiinure HanOobiee 3HaueHne GpyHknuny = 10sinx — —x +7 Ha 0Tp€31<e[— —;0].
8. Haiinute HanOobiiee 3HaUeHNE QYHKIIUAY = 2COSX — —x + 4 Ha 0Tp€31<e[— 2— ; 0].
9. Haiinute HanMeHsbIee 3HaUeHne QyHKIIMUY = 5sinx + —x + 6 Ha 0Tp€31<e[— 5— ; 0].

10. Haiinmute Hanbobee 3HadeHne GyHkuuny = 3tgx — 3x + 5 Ha 0Tpe31<e[— " 0].
11. Haiinute HanMeHbIee 3HaueHne GyHkuun y = 4tgx — 4x — m + 5 Ha oTpe3ke [—% %]
12. Haiinure Hanbombiee 3HaueHne GpyHkuuny = 3x — 3tgx — 5 Ha otpeske[0; %].

13. Haiinute HauMmeHblee 3HadeHne GyHkuuu y = 2tgx — 4x + m — 3 Ha 0Tpe31<e[—§ ; %].

14. Haiinute HanOombiee 3HaueHne GyHKIuny = 7cosx + 16x — 2 Ha oTpeske [— 3771 ; 0].

15. Haiinute Hanmensbinee 3HaueHue Gpyakuuny = 13x — 9sinx + 9 Ha orpeske [0; %].

16. Haiimure Touky Makcumyma QyHKiuu y = (2x — 3)cosx — 2sinx + 5, npvHAIEKAIITYIO
HpOMe)KYTKy(O ; g)

17. Haiimure Touky muaumyma dyrxuuny = (0,5 — x)cosx + sinx , npuHajiexkalyro mpomMe-
KYTKY (O ; g)

18. Haiinute Hanbonbiee 3HaueHne Gpynkuuuny = 4cosx — 20x + 7 Ha otpeske [0 ,3771]

19. Haiinute HanMeHbllee 3HaYyeHne QyHKIuny = 3 — %ﬂ + 5x — 5v2sinx na otpeske [0; %]
20. Haiigure HanOombiee 3HaueHue Gynkuuny = 7x — 7tgx — 4 Ha otpeske [0; %]

21. Haiinure Hanmenbliee 3Hauenne Gynkuuny = 11tgx — 11x + 16 Ha otpeske [0; %]

22. Haiinure HanbOomnpiee 3Hayenne Gpynkuuny = 76x — 38tgx — 19w + 87 Ha otpeske [0; %]

23. Haiinure Hauboubliee 3HaueHHe GyHKIUH Y = 6Sinx — 3v3x + 0,5vV37+ 6 nHa OTpE3Ke
[0;7].
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24. Haiinure Hanboblee 3HaYeHne PyHKIUU y = 3sinx — 1n—2x + 4 Ha oTpe3ke [— 5?” ; 0].

25. Haiigure Touky MakcumyMma QyHKIUHM y = (2x — 5)cosx — 2sinx + 5, NpHUHAAIEKAILYIO
npoMexyTKy (—TT; 1r).

26. Haiijute HanGonpiee 3HaueHne QyHKIUHY = 8cosx + 4v2x + 4 — /2w — 4+/2 na otpes-
ke [0; %]

27. Haiinure HanumeHbliee 3HaueHne pyHkuuu y = 6tgx — 12x + 3w — 8 Ha otpeske [— % ; %]



28. Haiijute Hambonbluee 3HaueHHe QyHKUuH y = 4sinx — 2v/3 x+i+22 Ha OTpe3Ke

T

[0;5]-
29.2Ha17m1/1Te HauMeHblIee 3HaueHue ¢GyHkuuu y = 5S5ctgx + 10x — 2,57 + 5 Ha mpomexyTrke
(0;51.

30. Haiigure HanMensbIee 3Hauenue Gpynkmuu y = 8cosx — 17x + 6 Ha oTpeske [— %ﬂ ; 0].

31. Haitnure Hanbombiee 3HaveHne Gyaknuun y = 13tgx — 13x + 5 Ha otpeske [— %; 0].

32. Haiimure Touky mMuHHMyMa (yHKiun y = (6 — 4x)cosx + 4sinx + 6 , NpUHALIEKAILYIO
MIPOMEKYTKY (O; g)

33. Haiigure HanMensbIee 3Hauenue Gpyakmun y = 4cosx + 13x + 9 na otpeske [0; 3;”].

34. Haiinure Hanbonbiee 3HaueHne Gynkuun y = 27x + 25cosx — 14 Ha oTpeske [—% ; 0]
35. Haitnure Hanbobiee 3HaueHue QyHknun y = 4tgx — 4x + m — 6 Ha OTpe3ke [—% ; E].
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36. Haitimure TOYKY MaKCHMyMa byHkmu Yy = sinx — 5xsinx — 5cosx+1

MIPUHAIICIKAITYIO OTPE3KY [—g %]
37. Haiingure HanMeHbIee 3HaueHue QyHkmn y = 7sinx — 8x + 5 Ha oTpe3ke [— %ﬂ ; 0].

38. Haiiure wHaubonbliee 3HadeHme QyHKIMU Yy = 2sinx — 2xcosx — 0,5x? Ha oTpeske
[-7:7]

39. Haiimmrte HanGosbiree 3HaueHue pyHKImn y = 5v2sinx — 5x + %ﬂ — 3 Ha otpeske [0; %]
40. Haiinqure HanOoubiee 3HaYeHne QyHKIUKN Yy = 4sinx + 4x — 2w Ha otpeske [0; %]

28\/_ 37

41. Haiinute Hambosblnee 3HaueHue GyHKIMN Y = 56c05x + 28v/3x — + 22 Ha oTpeske

T

[0;3].

42. Haligute HauOoubiiee 3HaueHue GyHkuuu y = 16tgx —16x +4m —5 Ha oTpeske
T T

(=521
8V3 \/_ 2T
43. Haiiure HauMmeHblee 3HadeHue OQyHKuun Yy = 4x — —smx +24+—- 3 Ha

otpeske[0; rr].

44. Haiinute HaMMEHbIIIee 3HaYeHne QyHKIMNY = 4cosx + 2x + 4 — m Ha orpeske [0; %]

45. Haiigute Touky MuauMyma ¢yukiuny = (1,5 — x)cosx + sinx , npuHaUIEKAIILYO TPOMe-
KYTKY (O ; %)

46. Haiinure HanOonpiiee 3HaueHne pyHkuuu y = 5cosx — 10x + 1 Ha otpeske|0; ).

47. Haiinute HauMeHblIee 3HaueHne pyHkunny = —4sinx + 14x + 4 nHa otpeske [0; 377[]

48. Haiimute mauGonpmiee 3Hauenue (GyHKuuu y = 14+/2sinx — 14x + 3,57 + 3 Ha oTpeske
[0;7]:

49. Haiinute HanMeHblIee 3HaUeHHe QyHKIUUY = 2cosx — 16x + 9Ha oTpeske[— 37” ; 0].

50. Haiinure HanGonbiee 3HaueHne Gynkuun y = 9tgx — 9x + 7 Ha oTpeske [— %; 0].



